

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOK NEM KÉLDÖNK VISSZA.

EGYETLEN

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉTERE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSI HATÁROZATAI

Budapest, okt. 20.

A czár berlini látogatásáról újabb nyilatkozik az orosz külügyi hivatal brüsseli közlönye, a Nord s először is kijelenti, hogy a francia sajtónak nincs igaza, midőn a látogatást politikai jelentőség nélkül valónak állítja.

Ahoz a hírhez, hogy Bismarck herceg e hó végén Friedrichruhól ismét visszatér Berlinbe, a Han. Nachrichten hozzátesszi, hogy a kancellár élenk részt szándékozik venni a birodalomgyűlés tárgyalásaiban.

Az angol külügyi politika vezetését dicsérette a minap — mint jelentették — Matthews angol belügyminiszter, ki a többi közt a következőket mondá: Lord Salisbury erős, észes és mérsékelt kormányzata a legnagyobb dicséretet érdemli.

Mostantól fogva hadseregem és haditengerészetem, azoknak részei, közgei és intézetei az eddigi helyett, a császári és királyi elnevezést fogják felvenni és viselni.

Ennek megfelelőleg tegyen meg Ön minden szükséges intézkedést. Kelt Bécsben, 1889. évi október 17-én.

A Wiener Zeitung ugyanazt a királyi kéziratot s parancsiratot közli, de ezenkívül közli még a közös hadügyminiszter Br. Bauer tábornaggyal egy rendeletét is, a mely a parancsirat írását követően a következő szavakkal végződik:

En a legelsőbb rendelet az írásbeli szolgálati érintkezésben azonnal életbe léptetendő. A további végrehajtást illetően a rendeletek szolgálati uton adtnak ki.

A Standard párisi levelezője megfoglalta Renant, ki következő véleményét nyilvánította a pápai szék ügyében. A pápaság érdekei, a mint Rómában feltöltözik, XIII. Leonnak kevés választási szabadságot engednek az elhatározásra.

csak annyékát is, elutazása előbb-utóbb be fog következni. Valószínű azonban, hogy a statusquo sokáig megmarad, mert a bíborokok megértik, hogy a pápa elutazása jeladás volna a régi pápaság bukására.

A hadsereg címzése.

A Budapesti Közölny ma következő királyi kéziratot közli: Kedves gróf Kálnoky! Azon elődöim által is követett szokásnak megfelelően, miszerint a monarchia haderejének elnevezése minden időben az uralkodó és legfőbb hadur mindenkorai címéhez alkalmazkodott: inditattva éreztem magamat ezzel egyidejűleg kiadott parancsirat által, melyről Önnek másolatot küldök.

Ezen intézkedés, mely egyszerűsind megfelel az 1867-ik évi ide vonatkozó törvények által megállapított államjogi viszonyoknak, semmi módon nem sorbithatója és nem érthető a közös hadsereg és haditengerészet egységét és elválaszthatatlanságát egy, a mint azt a pragmatica sanctio alapelveire fektetett és azokból leszármaztatott 1867-iki törvények (a birodalmi tanácsban képviselt királyságok és tartományokra nézve az 1867. december 21-iki törvény; Magyarországra nézve az 1867: XII. törvények) elvileg és végérvényesen megállapították.

Megbizom Önt, hogy ezen kéziratomat a két miniszterelnök tudomására hozza. Kelt Bécsben, 1889. évi október 17-én.

Ferencz József, s. k. Kálnoky, s. k.

A közös hadügyminiszterhez intézett legf. parancsirat.

Mostantól fogva hadseregem és haditengerészetem, azoknak részei, közgei és intézetei az eddigi helyett, a császári és királyi elnevezést fogják felvenni és viselni.

Ennek megfelelőleg tegyen meg Ön minden szükséges intézkedést. Kelt Bécsben, 1889. évi október 17-én.

Ferencz József, s. k.

A Wiener Zeitung ugyanazt a királyi kéziratot s parancsiratot közli, de ezenkívül közli még a közös hadügyminiszter Br. Bauer tábornaggyal egy rendeletét is, a mely a parancsirat írását követően a következő szavakkal végződik:

En a legelsőbb rendelet az írásbeli szolgálati érintkezésben azonnal életbe léptetendő. A további végrehajtást illetően a rendeletek szolgálati uton adtnak ki.

A Standard párisi levelezője megfoglalta Renant, ki következő véleményét nyilvánította a pápai szék ügyében. A pápaság érdekei, a mint Rómában feltöltözik, XIII. Leonnak kevés választási szabadságot engednek az elhatározásra.

Szerbiába visszamenekülnek. Hogy a kirándorlás minő tömeges és minő indokok kénszerítik a végvidékieket a kirándorlásra, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek.

VIDÉK.

A törvényhatóságok tisztújítások tárgyában gr. Teleki Géza belügyminiszter körrendeletét intézett az összes törvényhatóságokhoz, melyben úgy intézkedik a tisztújító közgyűlések összehívására, hogy a megválasztandó tisztikar működését máj 1890. évi január 1-én megkezdhesse.

Az 1883. év december havában megjelölt általános tisztújítási alkalmával hat évre megválasztott vármegyei tisztviselők megbízatása a folyó év december hó 31-ik napján lejártván, — felhívom a törvényhatóságokat, hogy az általános tisztújítást az 1888. XXI. t.-cz. 79. §-a értelmében az év vége előtt tartsa meg.

Ennek megfelelőleg tegyen meg Ön minden szükséges intézkedést. Kelt Bécsben, 1889. évi október 17-én.

A Wiener Zeitung ugyanazt a királyi kéziratot s parancsiratot közli, de ezenkívül közli még a közös hadügyminiszter Br. Bauer tábornaggyal egy rendeletét is, a mely a parancsirat írását követően a következő szavakkal végződik:

En a legelsőbb rendelet az írásbeli szolgálati érintkezésben azonnal életbe léptetendő. A további végrehajtást illetően a rendeletek szolgálati uton adtnak ki.

A Standard párisi levelezője megfoglalta Renant, ki következő véleményét nyilvánította a pápai szék ügyében. A pápaság érdekei, a mint Rómában feltöltözik, XIII. Leonnak kevés választási szabadságot engednek az elhatározásra.

Szerbiába visszamenekülnek. Hogy a kirándorlás minő tömeges és minő indokok kénszerítik a végvidékieket a kirándorlásra, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek.

VIDÉK.

A törvényhatóságok tisztújítások tárgyában gr. Teleki Géza belügyminiszter körrendeletét intézett az összes törvényhatóságokhoz, melyben úgy intézkedik a tisztújító közgyűlések összehívására, hogy a megválasztandó tisztikar működését máj 1890. évi január 1-én megkezdhesse.

Az 1883. év december havában megjelölt általános tisztújítási alkalmával hat évre megválasztott vármegyei tisztviselők megbízatása a folyó év december hó 31-ik napján lejártván, — felhívom a törvényhatóságokat, hogy az általános tisztújítást az 1888. XXI. t.-cz. 79. §-a értelmében az év vége előtt tartsa meg.

Ennek megfelelőleg tegyen meg Ön minden szükséges intézkedést. Kelt Bécsben, 1889. évi október 17-én.

A Wiener Zeitung ugyanazt a királyi kéziratot s parancsiratot közli, de ezenkívül közli még a közös hadügyminiszter Br. Bauer tábornaggyal egy rendeletét is, a mely a parancsirat írását követően a következő szavakkal végződik:

En a legelsőbb rendelet az írásbeli szolgálati érintkezésben azonnal életbe léptetendő. A további végrehajtást illetően a rendeletek szolgálati uton adtnak ki.

A Standard párisi levelezője megfoglalta Renant, ki következő véleményét nyilvánította a pápai szék ügyében. A pápaság érdekei, a mint Rómában feltöltözik, XIII. Leonnak kevés választási szabadságot engednek az elhatározásra.

Szerbiába visszamenekülnek. Hogy a kirándorlás minő tömeges és minő indokok kénszerítik a végvidékieket a kirándorlásra, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek.

VIDÉK.

A törvényhatóságok tisztújítások tárgyában gr. Teleki Géza belügyminiszter körrendeletét intézett az összes törvényhatóságokhoz, melyben úgy intézkedik a tisztújító közgyűlések összehívására, hogy a megválasztandó tisztikar működését máj 1890. évi január 1-én megkezdhesse.

Az 1883. év december havában megjelölt általános tisztújítási alkalmával hat évre megválasztott vármegyei tisztviselők megbízatása a folyó év december hó 31-ik napján lejártván, — felhívom a törvényhatóságokat, hogy az általános tisztújítást az 1888. XXI. t.-cz. 79. §-a értelmében az év vége előtt tartsa meg.

Ennek megfelelőleg tegyen meg Ön minden szükséges intézkedést. Kelt Bécsben, 1889. évi október 17-én.

A Wiener Zeitung ugyanazt a királyi kéziratot s parancsiratot közli, de ezenkívül közli még a közös hadügyminiszter Br. Bauer tábornaggyal egy rendeletét is, a mely a parancsirat írását követően a következő szavakkal végződik:

En a legelsőbb rendelet az írásbeli szolgálati érintkezésben azonnal életbe léptetendő. A további végrehajtást illetően a rendeletek szolgálati uton adtnak ki.

A Standard párisi levelezője megfoglalta Renant, ki következő véleményét nyilvánította a pápai szék ügyében. A pápaság érdekei, a mint Rómában feltöltözik, XIII. Leonnak kevés választási szabadságot engednek az elhatározásra.

Szerbiába visszamenekülnek. Hogy a kirándorlás minő tömeges és minő indokok kénszerítik a végvidékieket a kirándorlásra, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek, az alább következik, a helygimnázium-területnek.

VIDÉK.

A törvényhatóságok tisztújítások tárgyában gr. Teleki Géza belügyminiszter körrendeletét intézett az összes törvényhatóságokhoz, melyben úgy intézkedik a tisztújító közgyűlések összehívására, hogy a megválasztandó tisztikar működését máj 1890. évi január 1-én megkezdhesse.

Az 1883. év december havában megjelölt általános tisztújítási alkalmával hat évre megválasztott vármegyei tisztviselők megbízatása a folyó év december hó 31-ik napján lejártván, — felhívom a törvényhatóságokat, hogy az általános tisztújítást az 1888. XXI. t.-cz. 79. §-a értelmében az év vége előtt tartsa meg.

Ennek megfelelőleg tegyen meg Ön minden szükséges intézkedést. Kelt Bécsben, 1889. évi október 17-én.

A Wiener Zeitung ugyanazt a királyi kéziratot s parancsiratot közli, de ezenkívül közli még a közös hadügyminiszter Br. Bauer tábornaggyal egy rendeletét is, a mely a parancsirat írását követően a következő szavakkal végződik:

En a legelsőbb rendelet az írásbeli szolgálati érintkezésben azonnal életbe léptetendő. A további végrehajtást illetően a rendeletek szolgálati uton adtnak ki.

A Standard párisi levelezője megfoglalta Renant, ki következő véleményét nyilvánította a pápai szék ügyében. A pápaság érdekei, a mint Rómában feltöltözik, XIII. Leonnak kevés választási szabadságot engednek az elhatározásra.





Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... 2 kr., compact... 4 kr.

KIS HIRDETMÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosított... 30 kr. bélyegilleték...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Legfinomabb Esztergálypapír Adria... RIGLER JÓZSEF EDE... Budapest.

EGALE... Villányi borok... Eladás... pénz-sekretények...

A VÁRADY-féle... Fancsikai mesél!... Alkalmazást nyer... Szép utcái lakás...

Alkalmazást keres... Nem szédelgés... Két elegáns utcái... Lakás és bérlet...

Alkalmazást keres... Nem szédelgés... Két elegáns utcái... Lakás és bérlet...

Alkalmazást keres... Nem szédelgés... Két elegáns utcái... Lakás és bérlet...

Oktatás... Nevelők... Különféle... Örökre adni...

Magas jutalékok... KIRÁLYOLAJ... Királyolaj...

ENZI... SORSJEGYEKRE... ÉRTÉK PAPIROKRA...

Vadászat-kedvelőknek... HUZELLA M. fegyvertárában... Vadászat-kedvelőknek...

WATERBURY... Remontoir zsebóra... Remontoir chronometer...

A ma gyár... fém- és lámpaáru-gyár... részvény-társaság... Királyolaj...

Kada-féle folyékony naphthol-szappan... Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle... Tojás olaj szappan...

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. 1. em.

Bérbeadandó ház... Budapest, V. kerület, Széchenyi-ter 3. sz. alatt... Arverési hirdetés...

Hirdetmény... A hevesi közhírtokosság tulajdonához tartozó... BUTOR eladás október hó 31-ig.

OCCASIO! Nagy bevásárlások folytán... mélyen leszállított áron adhatni... KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA

A LEGJOBB CZIGARETTAPAPIR... LES DERNIERES CARTOUCHES... BRAUNSTEIN FRÈRES...

Arverési hirdetés... Budapest, V. kerület, Széchenyi-ter 3. sz. alatt... KÖNYV TIVADAR...

BUTOR eladás október hó 31-ig... Teljes berendezésből... Magyar királyi államvasutak.

Ne köhögj! le vrai Soudron de Norwège... Bardou Joseph et fils gyárából... Magyar királyi államvasutak.

Arverési hirdetés... Budapest, V. kerület, Széchenyi-ter 3. sz. alatt... TITKOS betegségek...

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... NÉPSZERŰ UTUTATÓ...

Pályázati hirdetés... Magyar királyi államvasutak... A magyar királyi államvasutak igazgatósága...

CHOCOLAT MENIER... A világ legnagyobb gyára... DISZ-OKMÁNY... MINDEN KIÁLLÍTÁSON.

A törvényhatósági közizgatás... GRÜNWALD BELA... A fennálló törvényekből és rendeletekből...

Nyomalki a kiadótladon: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság... Budapest, IV., Kecskeméti-utca 6. szám